
Anàlisi de dades sobre la incidència del turisme a 
Torroella de Montgrí I l’Estartit. Any 2022

ETIS. Sistema Europeu d’Indicadors
Turístics



Enquestes
residents 

Torroella de 
Montgrí –
l’Estartit

Any 2022
192 enquestes rebudes



Gènere
Homes:
30,70%, any 2022
35,21%, any 2020

Dones:
69,30%, any 2022
64,79%, any 2020

1. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES DELS ENQUESTATS

Grups d’edat:
15-24 anys: 1,52% (2022) 11,76% (2020)
25-49 anys: 81,22% (2022) 72,31% (2020)
50-64 anys: 16,24% (2022) 15,44% (2020)
65-79 anys: 1,02% (2022) 0,49% (2020)
80 o més: 0,00%
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1. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES DELS ENQUESTATS

Situació laboral:

• Temps complert: 69,43% (2022), 63,15% (2020)
• Temps parcial: 11,92% 2022), 11,34% (2020)
• Ocasional: 4,15% (2022), 6,44% (2020)
• Estudiant: 1,04% (2022), 9,79% (2020)
• Jubilat: 1,04% (2022), 1,03% (2020)
• Sense treball: 12,44% (2022), 8,25% (2020)
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2. PERCEPCIÓ DELS RESIDENTS ENVERS EL TURISME
Satifacció de la participació dels residents i la seva influència en la planificació i 
el desenvolupament del turisme. 

2022
Respostes rebudes: 192

2020
Respostes rebudes: 415

El 81,55 % dels enquestats està satisfet amb la
participació dels residents en el turisme.

El 18,45% restant no està satisfet. 3,64%
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2. PERCEPCIÓ DELS RESIDENTS ENVERS EL TURISME
Impacte té el turisme en el municipi

2022
El 93,33% pensa que el turisme té un
impacte positiu en el municipi, el 3,08%
pensa que el turisme el perjudica i el
3,59% que el turisme no té efectes en el
municipi

2020
No tenim dades disponibles.
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2. PERCEPCIÓ DELS RESIDENTS ENVERS EL TURISME
Influència del turisme en la identitat, la cultura i el caràcter distintiu el patrimoni local 

2020
El 76% està d’acord amb què el turisme
ajuda a mantenir i a millorar la identitat,
cultura i patrimoni.

El 18% creu que el turisme no influeix
en aquests aspectes.

I només un 6% opina que els perjudica.

2022
No tenim dades disponibles
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2. PERCEPCIÓ DELS RESIDENTS ENVERS EL TURISME
Grau de satisfacció general amb el turisme del municipi
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Satisfet/a amb el turisme de tardor
90,91% (2022), 85,83% (2020)

No satisfet/a amb el turisme de tardor
9,09% (2022), 14,17% (2020)

.

Satisfet/a amb el turisme d’hivern
78,14% (2022), 75,74% (2020)

No satisfet/a amb el turisme d’hivern
21,86% (2022), 24,26% (2020)

Tardor Hivern



2. PERCEPCIÓ DELS RESIDENTS ENVERS EL TURISME
Grau de satisfacció general amb el turisme del municipi

Satisfet/a amb el turisme de primavera
96,81% (2022), 91,51%(2020)

No satisfet/a amb el turisme de primavera
3,19%(2022), 8,49% (2020)

.

Satisfet/a amb el turisme d’estiu
91,45%(2022), 87,62% (2020)

No satisfet/a amb el turisme d’estiu
8,55%(2022), 12,38% (2020)
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2. PERCEPCIÓ DELS RESIDENTS ENVERS EL TURISME
El turisme i els turistes aporten beneficis a la meva localitat
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2022
El 97,5 % considera que el turisme 
aporta beneficis a la seva localitat.
El 2,5% hi està en desacord. 

2020
El 93,49 % creu que el turisme 
aporta beneficis a la localitat. 
El 6,51% hi està en desacord. 



2. PERCEPCIÓ DELS RESIDENTS ENVERS EL TURISME
El turisme i els turistes que visiten la meva localitat m’aporten beneficis
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2022
El 89,5% pensa que el turisme i
els turistes els hi aporten
beneficis.
El 10,50% hi està en desacord.

2020
El 86,93% pensa que el turisme i
els turistes els hi aporten
beneficis.
El 13,07% hi està en desacord.



3. PERCEPCIÓ DELS RESIDENTS SOBRE EL PARC NATURAL DEL 
MONTGRÍ, LES ILLES MEDES I EL BAIX TER
En general, estic molt satisfet/a de viure en una localitat que forma part d’un Parc Natural
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2022
El 99,50% està satisfet de viure en 
un Parc Natural; el 0,5% no ho està.

2020
El 97,09% està satisfet de viure en 
un Parc Natural; el 2,91% no ho 
està.



3. PERCEPCIÓ DELS RESIDENTS SOBRE EL PARC NATURAL DEL 
MONTGRÍ, LES ILLES MEDES I EL BAIX TER
Nivell de satisfacció de les actuacions d’educació ambiental que realitza el Parc Natural per donar a conèixer 
els seus valors naturals i culturals

Programa  "Parc a l'Escola"
Puntuació Respostes rebudes Percentatge

2022 2020 2022 2020

0 1 3 0,51% 0,73%

1 1 5 0,51% 1,22%

2 3 5 1,53% 1,22%

3 4 8 2,04% 1,95%

4 3 7 1,53% 1,70%

5 28 32 14,29% 7,79%

6 8 32 4,08% 7,79%

7 42 67 21,43% 16,30%

8 39 85 19,90% 20,68%

9 28 36 14,29% 8,76%

10 39 43 19,90% 10,46%

NS/NC Sense dades 88 Sense dades 21,40%

TOTAL 196 411 100,00% 100,00%

2022
El 93,89% està satisfet amb el 
programa “Parc a l’Escola”; 
El 6,11% no ho està.

2020
El 71,78% està satisfet amb el 
programa “Parc a l’Escola”
El 6,82 % no ho està i el 21,40% 
no coneix el programa.



3. PERCEPCIÓ DELS RESIDENTS SOBRE EL PARC NATURAL DEL 
MONTGRÍ, LES ILLES MEDES I EL BAIX TER
Nivell de satisfacció de les actuacions d’educació ambiental que realitza el Parc Natural per donar a conèixer 
els seus valors naturals i culturals

Programa "Apropa't al Parc"
Puntuació Respostes rebudes Percentatge

2022 2020 2022 2020

0 2 2 1,03% 0,49%

1 2 4 1,03% 0,98%

2 1 4 0,51% 0,98%

3 7 12 3,59% 2,93%

4 6 9 3,08% 2,20%

5 30 39 15,38% 9,54%

6 20 33 10,26% 8,07%

7 33 62 16,92% 15,16%

8 40 48 20,51% 11,74%

9 21 30 10,77% 7,23%

10 33 25 16,92% 6,02%

NS/NC Sense dades 141 Sense dades 34,66%

TOTAL 195 409 100,00% 100,00%

2022
El 90,76% està satisfet amb el 
programa “Apropa’t al Parc”; el 
9,24% no ho està.

2020
El 57,76% està satisfet amb el 
programa “Apropa’t al Parc”, el 
7,58 % no ho està i el 34,66% no 
coneix el programa.



3. PERCEPCIÓ DELS RESIDENTS SOBRE EL PARC NATURAL DEL 
MONTGRÍ, LES ILLES MEDES I EL BAIX TER
Com valoreu que el Parc Natural i l’Ajuntament treballin per fer compatible el turisme i la conservació a 
través de la Carta Europea de Turisme Sostenible (CETS)

2022
El 90,76% està satisfet amb el 
programa “Apropa’t al Parc”; el 9,24% 
no ho està.

2020
El 57,76% està satisfet amb el 
programa “Apropa’t al Parc”, el 7,58 
% no ho està i el 34,66% no coneix el 
programa.

Puntuació Respostes rebudes Percentatge

2022 2020 2022 2020

0 1 2 0,51% 0,49%

1 1 4 0,51% 0,98%

2 2 4 1,03% 0,98%

3 1 12 0,51% 2,93%

4 3 9 1,54% 2,20%

5 15 39 7,69% 9,54%

6 18 33 9,23% 8,07%

7 31 62 15,90% 15,16%

8 39 48 20,00% 11,74%

9 28 30 14,36% 7,33%

10 56 25 28,72% 6,11%

NS/NC Sense dades 141 Sense dades 34,47%

TOTAL 195 409 100,00% 100,00%



Torroella de Montgrí I l’Estartit 
Any 2022
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